I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
A’ TAZHXE 'YMNAZIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEQPIA

OEMA 1

A. OtA, 6 xou 7 givarl uotkol apdpol, pe A = dn . No GOUTANPOOETE TO KEVA.:
‘Exyovpe pia .......... dwaipeon, yati To vEorowtd g eival iGo pe .......... . Emiong woyvet A 1 & = ... . Av
emmAfov A= 29, 10t€ .......... .OtavA=0, 1015 .......... =0.

B. No ypayete évav apiBud mov va dtonpeital e 1o 3, 1o 4 kot to 25 dITloA0YMVTOG TV ATAVTNoT GOC.
I. TToog @uGIKOC aPlBUdC 1ovTUL e TOV avTIoTPOPO TOV; YTapyel GALOG TETOOC PLGIKOG aplOudc; Ymapyet dAlog

TETO10C OKEPALOG APIOLOG;

OEMA 2

A. Trovopdalovpue koKho pe kévrpo O kot axtiva p; [Tog copPorileral;
B. TiovopdaZovpe xopdn, Tt dtdpetpo kot Tt tOE0 ToV KHKAOV;

I. Tvovopdalovpe KukAko dicko;
A

. No evtornicere 610 Suthavd oynuo kot va ypayete ta (nrovpeva otoyeio 1M

YEOUETPIKG, OVTIKEILEVOL: () (&5)
i.  axtiva Tov KOKAOVL )
A
iil. Ttéuvovsa Tov KHKAOL
iii. epamTopévn ToL KOKAOV
. , , 0
iv. onueia Tov Khxlov » »
) L I B |A
V. onueio Tov KukAKoV.8ioKoL
vi. O1GUETPOC TOV KOKAOL
vii. 000 oo/ TOE0, LKPATEPD TOL NUIKVKALOL

3TN GUVEYEN VO ATTOVINGETE AV Evat 0ANONG 1 TOpOKATO TPOTUCT:

«KdaBe onpueio 1ov KuKAKOD diokov améyel amd to O amdSTACT WKPOTEPT OTd TNV AKTIVA TOV KOKAOLY.

AYKHYEIY

OEMA 1

Atvovtal ol TapucTdcels:




A. Na vroAoyicete TI¢ TIHEG TOV a, B, ¥, O Kot €.

B. Na torofetricete o€ adEovoa oelpd Tovg a, B, v, O Kal €.

OEMA 2

Y10 mapokdto oxfiue ot (&, ) kot (g,) eivar mapédinieg svbeieg. Eniong AB = AT kar AAI =110°.
A. Na Bpeite tic yovieg Tov Tprycdyvov ABI.

B. Noa Bpeite  yovia §.

110°

(51) A B

OEMA3

Ye éva oyoleio kabe mandi mapakorovdei podnuata EEvne yhdooag. To 30% tov moudimv poabaivovyv yodiikd kot to 55%
TV voAoinwv pabaivovv yepuavikd. Eniong to 50% tov moaididv mapakolovBody ayyAlkd.
A. Av 77 mondid mopokoAovBovv yeppovikd, va Bpeite to Ao TV maididv Tov oxoAeiov.

B. Ynapyovv moudid mov pobaivovv mhive and pio EEvn yAwooa;




